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Ömer Faruk Gergerlioğlu 

Kocaeli Milletvekili 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı arak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma ulaştırılan mektupta:" Sincan 1 No'lu Yüksek Güvenlikli Kapalı 

Cezaevi'nde yatmakta olan kardeşim Bedri Akın bize gönderdiği mektupta 2 arkadaş 
olarak birbirlerine şev baş dedikleri için gardiyanlar tarafından "Ne bağırıyorsun lan?" 
diye hitap ediyorlar. Onlar: "Bağırmadık." diyorlar ondan sonra küfürler, fiziki ve sözlü 
şiddetler, gece koğuşun mazgalını açıp küfür edilmesi gibi durumlar oluşmuş. 

Gardiyanlar: "İntihar edin de kurtulalım sizden." demişler." ifadeleri yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1- Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2- Bedri Akın isimli yurttaşa Sincan 1 No'lu Yüksek Güvenlikli Kapalı Cezaevi'nde 

infaz koruma memurları tarafından fiziki ve sözlü şiddet uygulandığı iddiaları doğru 
mudur? 

3- Eğer bu iddialar doğruysa Bedri Akın isimli yurttaşa şiddet uygulayan infaz koruma 
memurları hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır? 

4- Cezaevinde 2 mahpusun birbirlerine şev baş dedikleri için infaz koruma 
memurlarından sözlü şiddet gördükleri iddiası doğru mudur? 

5- Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü konu ile ilgili soruşturma başlatmış mıdır? Eğer 
soruşturma başlatılmışsa akıbeti ne durumdadır? 

6- Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır? 
7- Sincan 1 No'lu Yüksek Güvenlikli Kapalı Cezaevi'nde infaz koruma memurlarının 

kötü muameleleri ve işkencelerle ilgili tutuklulardan / hükümlülerden veya 
yakınlarından Adalet Bakanlığı'na ulaşmış herhangi bir şikayet var mıdır? Eğer 
şikayet varsa bu şikayetler sonucunda soruşturma açılmış mıdır? 

8- Son 5 yıl içerisinde hakkında işkence ve kötü muamele iddiasıyla soruşturma açılan 
personel sayısı kaçtır? Bu soruşturmalar neticesinde ceza alan personel sayısı kaçtır? 
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